11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 05.06.2013 10:21:52

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.06.2013 10:52:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278618/answer/278623




B nepByio ouepenpb Hafio CAeIaTh BHYTPUBEHHYIO yporpaduio Uik MyIbTUCIUPAIbHYIO
KOMIBIOTEPHYIO TOMOTpaduio , 9TOOH OMPENEUTh - HET JTU KaMHEW B MOUYEeTOYHUKAX



